

Ставропольский театр музыкальной комедии в Грозном

На гастроли в Грозный прибыл Ставропольский театр музыкальной комедии. Творческий коллектив с 3 по 14 августа покажет в Грозном ряд спектаклей.

На вокзале коллектив театра тепло встретили представители общественности и культурных учреждений Грозного. Гостей приветствовал заместитель начальника областного управления культуры тов. Иванов. От имени творческого состава театра с ответным словом выступил секретарь партийной организации тов. В. Казаков.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра тов. Григорин рассказал:

— Созданный 20 лет назад, театр подготовил за это время более 200 спектаклей. Успехом у зрителей пользуются музыкальные комедии советских композиторов: «Роза ветров» Мокроусова, «Трембита» Милютина, «Морской узел» Жарковского, оперетты Дунаевского «Вольный

ветер», «Золотая долина» и другие. В ближайшее время заканчиваем работу над комедией Шкваркина «Чужой ребенок», музыку к которой написал композитор Аветисов.

Ставропольский театр музыкальной комедии в последние годы выступал в Ленинграде, Сочи, Астрахани; в честь 300-летия воссоединения Украины с Россией успешно прошли выступления театра в Николаеве, городах Донбасса.

В творческом составе театра наряду с актерами старшего поколения, работающими в театре со дня его основания — М. Н. Нильским, С. А. Ушаковым, Ф. И. Казаковым, Г. А. Чарской, создали ряд запоминающихся образов молодые артисты Ю. П. Константинов, А. М. Воронцов, И. И. Кедров, З. В. Дубровская, Л. П. Кизиева, И. А. Дубницкая и другие.

В Грозном театр выступит в районных домах и дворцах культуры, на предприятиях.